

Rozsah řízení výroby v Kontu:

Základem úloh pro řízení výroby v Kontu je tzv. Stavebnice (nebo též Kusovník), která je max. 10-ti úrovňová a zahrnuje především technologickou část výroby (materiálovou normu) a cenovou kalkulaci. Výkonová norma je zahrnuta částkou mzdových a režijních nákladů.

Součástí stavebnice je zpracování cenových kalkulací. Ceny výrobků se počítají automaticky na podkladě vstupních nákladů (materiálových, mzdových a režijních). Jsou průběžně automaticky ovlivňovány změnami cen vstupního materiálu nebo surovin (příjemky na sklad). Ceny se tímto vlivem přímo nemění, ale promítnou se ve změně procenta materiálové réžie, takže je pak záležitostí obsluhy, kdy změny na vstupu promítne do koncové ceny výrobku.

Výroba je řízena na podkladě ručně sestavovaných Výrobních příkazů bez ohledu na kapacitní dispozice.

Výrobní příkazy lze sestavovat individuálně nebo dle přijatých objednávek. Výsledkem je zpracování podkladů pro sestavení výdejek ze skladu na spotřební materiál nebo suroviny (s ohledem na disponibilní stav zásob) a dále výrobní dokumentace pro splnění otevřeného výrobního příkazu. Výdej materiálu lze realizovat na kompletní výr.příkaz nebo na jeho dílčí části.

Ukončení výroby je uskutečněno vystavením příjmových dokladů pro příjem hotových výrobků na sklad hotové výroby opět pro kompletní výr.příkazy nebo jejich dílčích části. Současně jsou aktualizovány přijaté objednávky (které jsou předmětem výr.příkazů) v tom, že je provedeno uvolnění realizované hotové výroby k expedici s případným uzavřením hotových výrobních příkazů.

Expedice představuje založení prodejních dokladů a případného plánu rozvozu odběratelům. Prodejními doklady mohou být prodejky za hotové, vydané faktury nebo dodací listy. Informace o dohodnutém způsobu prodeje (typ dokladu, způsob úhrady) a též podklady pro sestavení plánu rozvozu jsou součástí nastavení v adresáři firem. Pro spuštění prodeje se používá tzv. dávkový prodej dle objednávek. Současně s tiskem dokladů je vedena evidence vystavených dokladů.

Současně s prodejem jsou tvořeny výdejky ze skladu hotové výroby.

Jsou-li realizací výroby též požadavky jiných středisek vlastní firmy, jsou vystaveny příslušné převodky na takováto střediska.

Jsou-li výrobky expedovány ve vratných obalech, je k dispozici prostředek pro jejich ruční evidenci, která využívá podkladů právě ze souboru evidence vystavených prodejních dokladů.

Součástí expedičního plánu jsou i případná předem naplánovaná (termínovaná) sdělení odběratelům.